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Schwierigkeitsgrad
Anleitung Würfelkissen



 Zuschnitt

 Arbeitsmaterial von Gütermann Zusätzlich Werkzeug

QQ Allesnäher farblich passend
QQ Baumwollstoff 145 cm breit,                  
Collection MARRAKESCH:

QQ 0,70 m Medaillonmuster in Dunkel-     
blau-Weiß

QQ 0,70 m Paisleymuster klein in Dunkel-  
blau-Weiß

QQ Kisseninlett, 80 x 80 cm
QQ Dunkelblauer Reißverschluss, 30 cm lang 
QQ 1 Hand voll Füllwatte 

QQ Nähmaschine
QQ Bügeleisen
QQ Schere 
QQ Handmaß
QQ Rechtwinkliges Dreieck
QQ Schneiderkreide oder Textilmarkierstift
QQ Stecknadeln

QQ Medaillonmuster 64 x 64 cm 1x, Kreise mit Ø 14 cm (Muster zentriert), 8x
QQ Paisleymuster klein: 64 x 64 cm 1x

Anleitung Würfelkissen ca. 40 x 40 x 20 cm

Alle Teile mit 1 cm Nahtzugabe zuschneiden, die Außenkanten der Kissenteile entsprechen 
dem Fadenlauf. 



1. Für den Reißverschlussschlitz an einer Kissenkante beidseitig 17 cm 
abmessen und markieren. Kissenschnittteile rechts auf rechts stecken und die 
17 cm langen Nähte von beiden Seiten aus steppen. Den Schlitz dazwischen 
mit längstmöglicher Sticheinstellung oder mit der Hand heften. Die Nahtzuga-
ben versäubern und auseinanderbügeln. Den Reißverschluss mittig unter den 
gehefteten Schlitz legen und beidseitig feststecken. Mit dem Reißverschluss-
füßchen von der rechten Seite her den Reißverschluss rundum einnähen. Die 
Heftnaht lösen und den Reißverschluss ca. 10 cm weit öffnen. 

2. Die übrigen Kissenkanten 1 cm breit aufeinandersteppen. Die Nahtzuga-
ben zurückschneiden und zusammengefasst versäubern. Das Kissen wenden. 
Die Ecken und Kanten ausformen und bügeln.

3. Zum Abnähen der Ecken den Bezug an einer Ecke hochheben, so dass 
die Nähte, die von der Ecke weggehen, deckungsgleich aufeinanderliegen. Die 
Nähte aufeinanderstecken. So entsteht ein Dreieck, das jeweils zur Hälfte aus 
Medaillon- und Paisleymuster besteht. Mit dem Handmaß von der Spitze aus 
auf der Nahtlinie 10 cm abmessen. Im rechten Winkel dazu beidseitig eine 
Linie markieren. Die Kissenecken entlang dieser Markierung aufeinanderstep-
pen. Alle 4 Ecken auf diese Weise abnähen. 

4. Für die Quasten je 2 Kreiszuschnitte rechts auf rechts legen und rundum 
mit einem kleinen Schlitz aufeinandernähen. Die Nahtzugaben zurück- und 
senkrecht bis kurz vor die Naht einschneiden. Kreis wenden, ausformen und 
bügeln. Die Kanten schmalkantig absteppen, dabei den Schlitz schließen.



5. Aus Füllwatte eine feste Kugel mit ca. 2,5 cm Durchmesser formen, diese
in die Mitte des Kreises legen und den Stoff unterhalb der Kugel zur Quaste
zusammenbinden. Die Mitte des Quastenköpfchens mit Handstichen an den
Kissenecken annähen.
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6. Das Kisseninlett durch den Reißverschluss in das Kissen schieben, dabei
die Inlettecken innen zur Seite ziehen, sodass sich die Würfelform bildet.
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